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Négyszog (quadrilateral)

Alice-nak N darab fartdja van. Ezek hossza Sy, S, ..., Sn_1, mind pozitiv egész szam. Alice négy rudat
szeretne Ugy kivalasztani, hogy ezekbdl egy négyszoget lehessen alkotni, amelynek oldalai a rudak (lasd
az alabbi képet). Minden rudnak a négyszog egy oldaldnak kell megfelelnie: nem vighatja el a rudakat,
és nem kapcsolhat Ossze kett6t vagy tobbet. A rudaknak pontosan olyan hossztunak kell lenniiik, mint a
négyszog oldalai, nem lehetnek hosszabbak vagy révidebbek.

Tudsz neki segiteni létrehozni egy négyszoget? Lehet, hogy a rudakbdl nem lehet négyszoget 1étrehozni:
ebben az esetben a programodnak —1-t kell kiirnia.
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I Az értékelS rendszerbdl letoltheté csatolmanyok kozt taldlhatsz quadrilateral.* nevi faj-
lokat, melyek a bemeneti adatok beolvasisat valésitjak meg az egyes programnyelveken. A
megoldasodat ezekbdl a hidnyos minta-implementaciékbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az els6 sorban egyetlen egész szam van, N, a rudak szama. A masodik sor N egész szamot tartalmaz,
az egyes rudak 5; hosszait.

Kimenet

Ha lehet négyszdget késziteni, akkor egy sorba ird ki a 4 oldal hosszat tetszoleges sorrendben. Ha t&bb
megoldas is van, akkor barmelyiket valaszthatod.
Hogyha nem lehetséges négyszoget 1étrehozni, akkor a —1 szamot kell kiirnod.
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Korlatok

e 4 < N <100000.
e 1<S;<10"® mindeni=0...N —1 -re.

Pontozas

A megoldasodat sok kiillonbozé tesztesetre lefuttatjak. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legaldbb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat Osszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok Osszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példék.
(===~

— 1. Részfeladat (30 pont) N <10, S; < 10? minden i =0... N — 1 -re.
(===

— 2. Részfeladat (30 pont) N <500, S; <10 minden i =0...N — 1 -re.
(=11~

— 3. Részfeladat (40 pont)  Nincsenek tovabbi megkétések.
(===

Példak

’ input output

N

6 2 100 2

4 2 3 25

5 5347
347 4
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Magyarazat

Az els6 példaban nem tud négyszoget késziteni, igy a valasz —1.

A masodik példaban Alice tud négyszoget késziteni. Habér a fenti dbran egy elfajulé lathatd, ha a
két 2 hosszu szakasz bezart szogét egy kicsit megvéaltoztatjuk, akkor megfeleld négyszoget kapunk. (Van
més lehetéség is négyszog készitésére most.)

I DN

A harmadik példaban t6bb megoldas is van (példaul a feladat szévegében szerepld zold &dbrék). Ha
tobb megoldas van akkor barmelyiket kiirhatod.
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